

千童大道与钢管厂路交叉口附近

# 胡同内线缆纵横交错

有关部门：确定归属后进行清理

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前，市民刘女士向本报帮办记者反映，市区千童大道与钢管厂路交叉口东北方向的一个胡同内，各种线缆纵横交错在半空中，狭窄的胡同成了“盘丝洞”，给居民出行带来不便。

“这些线缆三天两头往下掉，住在胡同里的居民，谁见着线缆掉下来了，就帮着把它缠上去。晚上胡同里没有灯，如果有线缆掉下来，居民骑车经过没看清楚，很可能会被挂倒。希望相关部门将胡同里的线缆整理一下，将没用的线缆清理掉。”刘女士说。

【记者调查】接到市民反映后，记者来到市区千童大道与钢管厂路交叉口，在路口北侧约30米的一片平房区，找到了市民所说那个线缆杂乱的胡同。

记者看到，这个胡同是东西方向的，比较狭窄。胡同内，平房的房檐之间，凌乱地搭着很多黑色、白色的线缆。一些线缆的末端已经断裂，露出了金属丝。

记者观察发现，胡同内这些杂乱的线缆都比较低矮，伸手就能触碰到（右图）。还有一些线缆已经垂落下来，悬在胡同半空中，距地面约1.3米。如有市民从胡同内经过，没有注意到垂落下来的线缆，肯定会碰到。

记者在现场采访时，一位居民正骑电动车从胡同内出来，她看到掉落下来的线缆，停下电动车将线缆卷成团，搭在稍高一点的线缆上。

胡同居民张女士告诉记者，这片平房区之前是地区农机公司的宿舍，胡同内线缆杂乱的问题一直存在。

“之前房檐上的线缆没有这么多，后来就越来越多，也越来越乱，都快成‘盘丝洞’啦。希望相关部门帮忙将杂乱的线缆捋顺，并将没用的线缆清理干净。”刘女士说。

【部门回复】就此事，记者联系了市区多家通信公司。各家通信公司的工作人员在详细记录下线缆杂乱的胡同具体位置后表示，将马上派工作人员到现场了解情况。随后在确定线缆归属权后，尽快进行清理。



## 扫码看料更多

千童大道与钢管厂路交叉口附近，线缆纵横交错，胡同里快成了“盘丝洞”……扫描二维码，记者带你去现场看看。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言

## 我点赞



**热心男士送还保温杯** 市民崔红霞：前天早晨，我到市人民公园锻炼身体。临走的时候，将一个银色的保温杯落在了公园的长条木凳上。我走到公园门口存车处，在整理东西的时候才发现保温杯落下了，随后返回寻找。走到半路，我看到一位50多岁的男同志正拿着我的保温杯到处询问：“这是谁落下的杯子？”我赶紧上前认领了保温杯。想通过晚报感谢这位热心的男士。

## 我吐槽



**被放风筝的人撞倒** 市民韩女士：昨天上午，我带孩子到市区狮城公园玩。我领着孩子沿着广场通道，边走边看天上的风筝。这时一名10多岁，长得挺壮实的男孩举着风筝倒着跑。跑到我和孩子身边，一下就把我俩撞倒了。那个男孩把我和孩子扶起，并道了歉。想通过晚报提醒大家，在放风筝跑动时，一定要注意旁边的路人，以免发生碰撞。

**垃圾不要随处丢弃** 市民李女士：前几天，我经过市区西体育场附近，看到一位年轻男子边骑电动车边喝瓶装的可乐。在喝完可乐后，他随手将瓶子扔进了路边绿化带中的冬青上，然后就骑车走了。看到这一幕后，我从花丛里把饮料瓶拿出来扔进了旁边的垃圾箱。我觉得城市环境需要大家共同维护，垃圾不落地，城市才能更美丽。

**有人随意停车** 手机号码155\*\*\*\*3558的陈先生：前天早晨，我准备驾车外出办事，却发现我的车被一辆老年代步车堵住了出路，车窗上也没有留下挪车电话。当时由于车辆被堵，我只能搭乘出租车外出办事。希望借晚报提醒各位车主，停车时不要只顾自己方便，最好在挡风玻璃上留下联系方式，方便联系挪车。

**外卖员骑车逆行** 市民刘女士：最近，我开车外出时常看到有个别外卖送餐员骑车逆行、闯红灯。有一次，我在路口等交通信号灯的时候，看到一名外卖员竟然在路中间的双黄线上骑行，实在太危险了。我觉得这样骑行，对自己和其他行人和机动车都有极大的安全隐患。（本栏目稿件由张婧整理）

## 我来拍



地址：市区行署西街保险宿舍1号楼旁边  
方砖、木板等建筑垃圾堆放在楼道旁边，存在安全隐患。居民希望有关部门尽快清理。

李玲 摄

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

## 市中心医院宿舍楼

# 保温层损坏 暖气管“露骨”

沧州热力：尽快派人到现场了解情况

本报见习记者 赵勇权 摄影报道



【读者反映】近日，市民吴女士向本报帮办记者反映，市区新华路沧州市中心医院宿舍楼户外暖气管道的保温层多处破损，暖气管直接裸露在外。

“暖气管道保温层破损，不仅影响供暖温度，而且也不美观，影响小区的整体环境。希望热力部门能尽快把保温层修复好。”吴女士说。

【现场调查】接到市民反映的问题后，记者来到新华路中心医院宿舍楼，看到在三单元楼道口上方东侧一处暖气管道保温层脱落，西侧的保温层黑色外膜也已损坏，里面的保温棉在暖气管上悬着，可以看到里面的暖气管道（左图）。

“去年冬天，我给热力部门打电话反映过此事，可是一直没人来修。我们担心暖气管外露会影响供暖效果。希望有关部门尽快处理一下。”吴女士说。

【沧州热力有限公司】随后，记者联系了沧州热力有限公司。相关负责人表示，会尽快组织工作人员到现场了解情况，随后进行处理。

## 扫码看料更多

新华路市中心医院宿舍楼户外暖气管保温层损坏，暖气管“露骨”……扫描二维码，记者带你去现场看看。

